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科學記數法

科學記數法 工作紙（一）
（一）以10的冪表示位值（填(）：
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	（二）

圈出最有效數字，然後以科學記數法表示各數值

	例
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	(三)
圈出最有效數字
	（四）
最有效數字在哪個位值？

（以10的冪表示）
由
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開始向左或右數
	　（五）

以科學記數法表示數值

	例.
	600000
	
[image: image17.wmf]5

10


	
[image: image18.wmf]5

10

6

´



	1. 
	20000000
	
[image: image19.wmf]10


	
[image: image20.wmf]10

´



	2. 
	5000000
	
[image: image21.wmf]10


	

	3. 
	-3230000000
	
	

	4. 
	-402800000
	
	

	5. 
	0.0008
	
	

	6. 
	0.0000001
	
	

	7. 
	0.0000032
	
	

	8. 
	0.0567
	
	

	9. 
	-0.0000144
	
	

	10. 
	0.000101
	
	


科學記數法 工作紙（二）

（一）以10的冪表示位值（填(）。
	
	（二）圈出最有效數字，然後以整數或小數表示各數。
	
	
[image: image22.wmf]10


	
[image: image23.wmf]10


	
[image: image24.wmf]10


	
[image: image25.wmf]10


	
[image: image26.wmf]10


	
[image: image27.wmf]10


	
[image: image28.wmf]1

10

0

=


	
[image: image29.wmf]10


	
[image: image30.wmf]10


	
[image: image31.wmf]10


	
[image: image32.wmf]10


	
[image: image33.wmf]10


	
[image: image34.wmf]10



	例
	
[image: image35.wmf]3

10

5

´


	
	
	
	
	5
	0
	0
	0
	
	
	
	
	
	

	1. 
	
[image: image36.wmf]6

10

8

´


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2. 
	
[image: image37.wmf]4

10

3

.

2

´


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3. 
	
[image: image38.wmf]2

10

014

.

6

´


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4. 
	
[image: image39.wmf]5

10

103

.

9

´

-


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5. 
	
[image: image40.wmf]5

10

1

-

´


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6. 
	
[image: image41.wmf]3

10

7

.

5

-

´


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7. 
	
[image: image42.wmf]2

10

256

.

3

-

´


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8. 
	
[image: image43.wmf]5

10

1

.

2

-

´


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9. 
	
[image: image44.wmf]4

10

13

.

8

-

´

-


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	（三）圈出

      最有效數字
	（四）

最有效數字在哪個位值？

（以10的冪表示）
	（五）

以整數或小數表示數值

	例
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科學記數法 工作紙（一）答案
（一）以10的冪表示位值（填(）：
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	（二）

圈出最有效數字，然後以科學記數法表示各數值
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	(三)
圈出最有效數字
	（四）
最有效數字在哪個位值？

（以10的冪表示）

由
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開始向左或右數
	　（五）

以科學記數法表示數值

	例.
	600000
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科學記數法 工作紙（二）答案
（一）以10的冪表示位值（填(）。

	
	（二）圈出最有效數字，然後以整數或小數表示各數。
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	（三）圈出

      最有效數字
	（四）

最有效數字在哪個位值？

（以10的冪表示）
	（五）

以整數或小數表示數值

	例
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